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Do wykonawcow
ubiegajgcych sie
o udzielenie zamowienia

Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,, Dostawa materialéw wybuchowych oraz
systemow inicjujgeych w ramach projektu PL/2018/PR/0053 ", postgpowanie nr 52/Cut/19/TJ/FBW

Zamawiajacy, dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), przekazuje wyjasnienia i zmiany tresci SIWZ
w ponizszym zakresie:

Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany tresci SIWZ w Rozdziale IV Opis przedmiotu zamdwienia
ust. 3, ktory otrzymuje brzmienie:

., 3. Zamawiajgey dopuszcza skladanie ofert czgsciowych”

Wyjasnienia tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

Dotyczy pkt. 3 Rozdzialu IV SIWZ ,, Opis Przedmiotu Zamowienia”
Czy Zamawiajgcy dopusci skladanie ofert czgsciowych?
Uzasadnienie:

W ramach procedury rozpoznania rynku nasza Firma w grudniv 2018 r. oraz marcu 2019 r.
przekazywala KGP informacje o mozliwosci dostawy oraz dostgpnosci materialow wybuchowych. Nasze
mozliwosci w ramach czesci 1 postgpowania, w odniesieniu do Primasheet 1000 gr 1'i 1,5 mm, stanowiq
50% ilosci wymaganej przez Zamawiajgcego. Z tego wzgledu zapisany w SIWZ brak zgody na skladanie
ofert czgsciowych wyklucza mozliwosé zlozenia oferty na czgsc 1.

Ponadio nalezy zawwazyé, ze tak naprawde Zamawiajqcy dokonal juz podzialu zaméwienia na czesci
wskazujge w Rozdziale IV SIWZ, ze przedmiot zamdwienia zostal podzielony na 5 czgsci, a nadlto zgodnie
z Rozdzialem IX wymaga on zlozenia wadium na kazdg z cz¢Sci zamowienia stosownie do tresci art. 45
ust. 5 PZP. Ponadto z tresci art. 36aa ust. 2 PZP wynika, ze przypadku podzielenia zamowienia na
czesei, Zamawiajqcy okresla w ogloszeniu o zaméwieniu, w specyfikacji istotnych warunkdéw zaméwienia,
w zaproszeniu do potwierdzenia zainteresowania lub ogloszeniu o ustanowieniu systemu kwalifikowania
wykonawcéw, a takze w zaproszeniu do skladania ofert lub w zaproszeniu do negocjacji, czy ofertg mozna
skladaé w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich czesci zamdwienia.
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Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza skladanie ofert czeéciowych.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Rozdzialu V SIWZ ,, Termin realizacji zamowienia”

Czy Zamawiajgcy zmieni wymagany termin realizacji zamowienia wprowadzajge w miejsce obecnej
tresci zapis ,, 7 miesigcy od daty podpisania umowy”?

Uzasadnienie:

System detonacji cigglej STS detonator 10,2 m jest aktualnie niedostgpny. Minimalny termin realizacji
zamowienia producent okreslil na okolo 7 miesiecy od podpisania umowy oraz wystawienia $wiadectwa
koricowego uzytkownika.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na przedstawiong propozycje i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

Dotyczy projektu umowy stanowigcego zalgeznik nr 4 do SIWZ

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis § 4 ust. 5 umowy wydluzajge termin wymiany wadliwego przedmiotu
umowy z 30 do 90 dni?

Uzasadnienie:

Obrét materialami wybuchowymi i Srodkami inicjujgeymi objety jest procedurq kontroli eksportu.
Ma ona zastosowanie zarowno przy zakupie, jak i ewentualnej reklamacyi. Istotnym elementem kontraktu
Jest wymog uzyskiwania pozwolen eksportowych. Z tego wzgledu zapisany w projekcie 30 dniowy termin
na wymiane wadliwego wyrobu powinien zostac wydluzony.

QOdpowiedZz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgodg¢ na przedstawiong propozycje i wydluza termin wymiany

wadliwego przedmiotu umowy do 90 dni.

Jednoczesnie Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ — tres¢ §4 ust. 5 zalgeznika nr 4 do SIWZ —

Projekt umowy), otrzymuje brzmienie:

w3, Zalatwienie reklamacji, o ktorej mowa w ust. 4, nastgpowaé bedzie poprzez wymiang wadliwego
przedmiotu umowy na wolny od wad, u koricowego uzytkownika tj.: w jednostkach organizacyjnych
Policji (KWP, KSP, szkoly policyjne), na koszt Wykonawcy, w terminie 90 dni od daty jej
zgloszenia.”

Pytanie nr 4:

(Daotyezy projektu umowy stanowigcego zalgeznik nit 4 do SIWZ7)

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis §2 usi. 1 umowy?

Uzasadnienie:

Preferujemy oferty na materialy wybuchowe nie obejmujgce kosztow dostawy. Proponujemy

Zamawiajgcemu odbior przedmiotu umowy jego transportem wlasnym z naszego magazynu koncesyjnego

na terenie WITU w Zielonce. Utrzymanie obecnego zapisu umowy skutkuje koniecznoscig oplacenia

uslugi transportu ADR i spowoduje wzrost ceny M.

Pragne rowniez zauwazyé, ze zakup materialow wybuchowych oprécz umowy wymagal bedzie réwniez

przedstawienia:

- oswiadczenia Koncowego Uzytkownika (End User Statement);

- dokumentu uprawniajgcego do nabycia (Art.30.ust.2 p. b Ustawy z dn. 22.06.2001 r. o wykonywaniu
dzialalnosci gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materialami wybuchowymii (....).




Odpowiedz na pytanie nr 4;
Zamawiajgey informuje, ze nie wyraza zgody na przedstawiong propozycje i podtizymuje zapisy SIWZ.

Powyzsze zmiany tredci SIWZ s wigzace dla stron postepowania.
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